
調査名〔サマータイム制度導入に関する自治体首長アンケート〕

クロス集計表

合計
よく知って
いる

名前だけは
知っている

知らない 不明

全体 446名 338 106 2 0
100.0 75.8 23.8 0.4 0.0

都道府県 43名 43 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

市 390名 282 106 2 0

100.0 72.3 27.2 0.5 0.0

東京２３区 13名 13 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

合計
かなり関心
がある

やや関心が
ある

あまり関心
がない

まったく関
心がない

どちらとも
いえない

不明

全体 446名 116 283 37 2 7 1
100.0 26.0 63.5 8.3 0.4 1.6 0.2

都道府県 43名 18 23 2 0 0 0

100.0 41.9 53.5 4.7 0.0 0.0 0.0

市 390名 94 253 33 2 7 1

100.0 24.1 64.9 8.5 0.5 1.8 0.3

東京２３区 13名 4 7 2 0 0 0

100.0 30.8 53.8 15.4 0.0 0.0 0.0

合計 賛成
どちらかと
いうと賛成

どちらかと
いうと反対

反対 わからない 不明

全体 446名 117 241 40 7 39 2
100.0 26.2 54.1 9.0 1.6 8.7 0.4

都道府県 43名 17 21 3 2 0 0

100.0 39.5 48.8 7.0 4.7 0.0 0.0

市 390名 96 215 35 4 38 2

100.0 24.6 55.1 9.0 1.0 9.7 0.5

東京２３区 13名 4 5 2 1 1 0

100.0 30.8 38.5 15.4 7.7 7.7 0.0

（７）サマータイム制度に対する認知度（Ｑ０１）

（８）サマータイム制度に対する関心度（Ｑ０２）

（９）サマータイム制度導入に関する賛否（Ｑ０３）
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